Елфимова Анна Алексеевна.

МОУ Смеловская СОШ  
Сочинение на тему: «Традиции моей семьи».

     Семья…. Какое маленькое слово, и какую большую роль оно играет в жизни человека! 

     Оно способно сделать человека сильным и счастливым. «Семь Я, - иногда можно услышать такую фразу, где звучит гордость человека за свою семью. Без семьи человек может быть несчастным. Народная пословица гласит: «На что семье клад, когда у мужа с женой лад». И это, действительно, так.  Если человек живет в хорошей семье, где все помогают друг другу, где царит любовь и уважение, то у человека все складывается очень хорошо: и на работе - у родителей, и в учебе - у детей.  Поэтому государство помогает молодой семье, пропагандирует здоровый образ жизни, поощряет развитие  семейных традиций. 
     А что такое традиции? Я думаю, что   это обычаи, какие-то праздники или поведение человека в быту, которые унаследованы от предшествующих поколений, и они передаются  от одного поколения  другому.
     Я думаю, что в каждой семье есть свои традиции, свои правила, которыми дорожат домочадцы. В нашей семье они тоже есть. Традиции помогают нам быть дружными и счастливыми, а это не так-то просто, особенно если это большая семья. А наша семья большая! Я живу с мамой, отчимом и братом. Но  по традиции мы каждую субботу навещаем бабушку и дедушку, которые живут в деревне. По выходным дням бабушкин дом наполняется не только взрослыми ее детьми, но и внуками, близкими родственниками. В большом доме всем хватает места. Дом наполняется любовью и радостью. Мы привозим всем подарки, вместе топим баню, вместе готовим что-нибудь вкусненькое, потом собираемся за большим столом и поем песни, танцуем.
Часто после ужина мы большой дружной компанией гуляем по деревне или играем во дворе в спортивные игры. Эта традиция сближает нас всех и делает нашу семью еще дружнее и сильнее. 

     Самой важной традицией в нашей семье является держание поста. Я Вам скажу, что держать пост – это очень трудное дело. Но когда пост держат все,  полтора месяца проходят незаметно, тем более, что мы сами придумываем вегетарианские блюда, обмениваемся рецептами друг с другом. Соблюдать пост – это не значит голодать. Это ты просто не ешь скоромную пищу, а больше ешь овощей и фруктов и «стоишь на посту своей души». В нашей семье никто не ругается – это запрещено, да и нет необходимости сквернословить или как-то плохо выражаться. Если кому-то трудно держать пост, мама с бабушкой поддерживают, учат воздерживаться, смирять свои желания. Ведь мы семья, а в семье главное уметь поддержать друг друга в трудную минуту.
    Самый мой любимый праздник - это Светлое Пасхальное Воскресение! На Пасху мы с мамой и бабушкой печем куличи, красим яйца, делаем салаты. Нам нравится делать это все вместе, бабушка что-нибудь интересное рассказывает о своей молодости, мы с мамой тоже рассказываем о своих делах, что интересного произошло в жизни. Утром и вечером в нашей семье принято читать молитвы. Я чувствую, как Бог помогает мне и нашей семье, оберегает нас от напастей и скорбей. А если что-то и случается неприятное, то мы понимаем, что этим Бог нас укрепляет и спасает, готовит к вечной жизни.
     В нашей семье отмечаются не только православные праздники,  но и светские. Всей семьей мы  поздравляем мужчин с Днем защитника Отечества. 
     В нашей семье считается за честь служить в армии. Кто не служил, тот не мужчина. 23 февраля мы устраиваем большой праздник, дарим мужчинам подарки, поем песни, поздравляем.
     На 8 марта папа и дедушка, а так же все родственники мужского пола поздравляют нас, женщин и девушек, с праздником весны.  Они все очень стараются, делают все, чтобы нам  понравилось, дарят подарки и сочиняют стихи, создавая хорошее настроение. Мы все понимаем, что мужчины любят нас и ждем  с нетерпением этого праздника.

     Особым праздником в нашей семье все же является День Победы! Этот день памятен и дорог нашей семье. Традиционно в этот день мы всей семьей идем на митинг или на парад, навещаем могилы родственников, которые воевали за нас, за наше будущее! Вечером все с восхищением смотрим на разноцветный салют в честь Дня Победы! В этот день по традиции мы всей семьей смотрим какой-нибудь военный фильм, слушаем песни военных лет. Бабушка с дедом что-нибудь вспоминают и рассказывают нам о своей нелегкой жизни, часто бабушка в этот день достает семейный альбом и рассказывает нам о родственниках, которых уже нет в живых.
    Есть в нашей семье еще одна не менее важная традиция – это передавать золотые украшения из поколения в поколение. В мой день рождения бабушка  подарила мне сережки и колечко, которые ей подарила прабабушка. Эти украшения очень красивые с бардовыми камнями. Я ими очень дорожу и пока еще ни разу не надевала их никуда. В будущем я надеюсь, что тоже подарю эти украшения своей дочери или внучке.
     Я горжусь моей семьей, потому что в ней все свято чтут и берегут традиции, которые делают нас всех счастливыми. В будущем, я думаю, что я сумею обо всем этом не только рассказать своим детям, но и сама буду так же, как и мои родители, бабушка с дедушкой отмечать все праздники, о которых я вам рассказала. Ведь они объединяют нас и дарят нам незабываемые моменты счастливой жизни!

4

